

THE BURDWAN CENTRAL CO-OPERATIVE BANK LTD.

REGD. H.O.: 64, G.T. ROAD, P.O.- BURDWAN, DIST.- PURBA BARDHAMAN - 713 101 (WEST BENGAL)

Ref. No.: 58 / E & B / 2018-2019

Date: September 18, 2018.

CORRIGENDUM

Reference:

Notice Inviting Tender published in bank's website under Bank's memo no. 55/E & B/2018-2019 dated 11.09.2018 wherein Value of Tender was written as

"Rs.5.00 lakh (Rupees six lakh) only (approx.)"

Instead, it should be read as:

"Rs.5.00 lakh (Rupees five lakh) only (approx.)"

Inconvenience caused due to unwilling error is regretted.

Co to the season of the season

(A. Chattopadhyay) Chief Executive Officer